

Конкурс «Семья года» снова удивил

На муниципальном этапе победу одержали сразу две семьи



В Ирбите прошел муниципальный этап конкурса «Семья года – 2024». В нем приняли участие три семьи: Пономарёвы (Зайково), Овчинниковых (Ирбит) и Курочкины (Рябиновый).

В своей визитке, в номинации «Семейные династии» Овчинниковых рассказали, что они – продолжатели 110-летней династии работников Ирбитского молочного завода, а Курочкины продолжают династии педагогов и водителей.

Пономарёвы в номинации «Счастливые родители – счастливые дети» творчески показали, что чем занимается и увлекается и как они весело проводят время вместе.

Второй конкурс – большую викторину на знание географии, символов и гимна России все семьи прошли успешно.

На этапе «Домашнее задание» – самом музыкальном и зрелищном – Пономарёвы «зажгли» зал музыкой на народных инструментах и танцами (на фото).

Овчинниковых исполнили песню собственного сочинения «В жизни главное – семья!». А Курочкины дали настоящее концертное выступление.

Семейные награды

На конкурсе прошла церемония награждения. Семейная пара из села Горки Ирбитского района – Тамара и Николай Березины получили знак отличия Свердловской области «Совет да любовь», они прожили в законном браке 50 лет.

А жительницы Ирбита Елена Гуляева и Светлана Грачёва отмечены знаками отличия «Материнская доблесть» III степени за воспитание пятерых детей (у каждой!).

По итогам конкурса в номинации «Счастливые родители – счастливые дети» первой стала семья Пономарёвых, в номинации «Семейные династии» – семья Курочкиных. Кто из них будет представлять Ирбит на областном уровне, станет известно 10 июля.

Елена АБРАМОВА
Фото автора